Bapiaur
Yacmuna nepiua

_ 3asaamns 1.1 ~ 1,12 MaioTh N0 4OTHPH BapianTk Bianosized. 3 skux Tinbk OAHA
sinnosias [IPABHJIBHA. Obepite npasunbiy, Ha Bauty aymky. sianosias 1a nosnayre ii
y OJIaHKY BlANOBiaeH

1.1. ®ynkuio 3axano popMynow f(x) = x> ~4 . 3uaiigite f(=3).
A)S; B)-13; B) 13: ry-s.

1.2, Bynoyxa koutrye | rpa. 52 xon. Sky naitbuibmy Kinbxicts Oyn04OK MOXHA
KYDOHIH 32 9 rpu.?

A 4; b) 3. B) 6; IBNA
1.3, Bukonaiite BigjiManHs: -9 - i;?‘ﬂ .
m=-2 2-m
Tm—~12 Im-12 n
A) e B)—m_-—_z_’ B)-3. 3.

1.4, Sixa 3 1aHNX nOCHNOBHOCTEH € apUMETHHHOIO Nporpecieio?
Ay2,6.10,15,  b)i4,17,20,23; B)-7.5,-3.1; TI)12,9,6,4.

L5, I'padix dynknii y = —x* FICPEHCCAH MapaneisHo Ha 3 OJHHHLIL Bropy.
I'paik gxoi dynxuii 6ymo orpiMano?
A) y=3-x2; B)y==x’=3; B)y=-(x=3)%:T) y=—(x+3).

. . . VA
1.6. OuiniTe niomy S NpAMOKYTHHKA 31 CTOPOHAMH
XCeMiyeM, axuo 2<x<5 i 15<y<3. 3
\
A) 6<S<15, B) 3<5<I15; B AR,
B) 7<S<16: I 4<8<16. BN
1.7.Ha pucynxky 3o0paxeno rpadix  dyHKuii ‘

y=f(x), BU3HAYEHOI HA MHOXHHI AIACHMX

uncer. Kopucryiodncs pUCYHKOM, YCTAHOBIT, MHOXHMHY pO3B’S3KIB HeEpiB-
Hocri f(x)>0.

A =13y BI(=3:2; B) (~oi-HU @ +w): T (~o-4U(-E3).
1.8, Baux cnnauye cpoiM BKnamuukaM 8 % piunnx. Ckinbku rpowedi tpeba
noknacry B Oauk, 106 yepes pik orpumary 600 rpy. npubyTKy?
A) 7500 rpa.; B} 7200 rpu.; B) 8000 rpu.; I') 7000 rpn.
1.9. Pisnnua nBox Kyris napaiesorpama sopisutoe 40°. 3uaiinits oro KyTu.

A)40°, 140°, 40°, 140°; B) 70°, 110°, 70°, 110°;
b) 80°, 120°, 80°, 120°; M 60°, 100°. 60°, 100°.



1.10. YoMy nopiBHIOE pajilyc Koia, ONMCAHOIO HABKOJIO [IPABUIILHOIO TPHKYTHHKA
31 CTOpOHOO 12 cM?

A) 12\/5 cM; b) 6s/§ cM; B) 4J§ cM; D 2\/3- CM.

1.11. Ha pucynky 300pakeHO TPHKYTHHKH E
ABC 1 DEF taxi, mo JZA=4D, B
=/F =1 pE - : >
LC=LF, AB 3 DE. Slka poBxuHa A‘QC D F
ctoporu DF axmo AC = 24 cm?

A) 72 cm; B) 36 cMm; B) 18 cmM; I 8cm.
1.12. flxa 3 npamux, 300paweHMX Ha PUCYHKY, Moxe Gytu
obpazom npsimoi b npH NapanensHOMy NepeHeceHHi? a
A)a, B) b, B)c; T)xomua 3 JaHMX MPSAMHX. b
¢

Yacmuna opyza
Po3B’sxkiTh 3aBpanns 2.1 — 2.6. 3amuiuiTh BLANOBLAL y GnakkK Bianopigei.

7x—4 3x+3 8-x
- > .

2.1. Po3B’s1kiTH HEPIBHICTE
9 4 6

2.2.1lpn .SIKOM)/ 3HAYEHHI ¢ PIBHAHHA 652 —4x+c =0 Mac OJUH KOpiHb?
\2
2.3. OOumncniTh 3Ha4eHHA BUpasy (\/8 + Zﬁ - \/8 - ZﬁJ .

N . X x+4 32
2.4. Po3B’stKiTh PIBHAHHA + =— .
x+4 x-4 x“-16

2.5. Bucora CK tpukyrHuka ABC noginse cropoHy 4B ua Bupiskn AK i1 BK.
3uaiiairs cropony BC, sxkuo AC =6 cM, BK =3 cm, L4 = 60°.

2.6. Yotnpukytauk ABCD — napanemorpam, B(4;1), C(-I; 1), D(-2;-2).
3RaliAiTh KOOPOHHATH BEPLIMHH A.



